



**VELENCE VÁROS
JEGYZŐJE**

2481 Velence, Tópart u. 26.
Tel: 22/589-416
E-mail: hivatal@velence.hu

Iktatószám: V/6628-1-/2020.
Ügyintéző: Szelei Andrea
Melléklet: -

Tárgy: Dr. Strakovits Edina közérdekű adatigénylése

Dr. Strakovits Edina részére

elektronikus úton továbbítandó a kmt+request-16606-9d8072b6@kimittud.org e-mail címre

Tisztelt Dr. Strakovits Edina!

Hivatkozással a kmt+request-16606-9d8072b6@kimittud.org e-mail címről 2020. december 2. napján érkezett közérdekű adat megismerésére irányuló kérésére, az alábbiakról tájékoztatom:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt hoz létre.

A polgármesteri hivatalok az önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosításával, tulajdon átruházásával kapcsolatban jogszerűen nem dönthetnek.

A fentiek értelmében a Velencei Polgármesteri Hivatal velencei ingatlan esetében nem kötött (nem köthetett) adásvételi szerződést.

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésével kapcsolatos döntés kizárólagosan a mindenkori képviselő-testület hatásköre.

A közérdekű adatkérésében feltüntetett Velence, belterület 4514,4515 és 4516 helyrajzi számú telkek (a továbbiakban: Ingatlanok) vonatkozásában áttekintésre kerültek a 2010. és 2020- évek közötti időszakban meghozott képviselő-testületi döntések, amely a nyilvános és zárt ülésen hozott határozatok vizsgálatát is magában foglalta.

A nyilvántartás adatai szerint az Ingatlanok tekintetében képviselő-testületi döntéshozatalra nem került sor, így az Ingatlanokra vonatkozóan Velence Város Önkormányzata adásvételi szerződést nem kötött.

Az Ingatlanok tulajdoni lapjának 2020. december 8. napi adatai szerint Velence Város Önkormányzata az adatkérésben megjelölt ingatlanoknak nem volt a tulajdonosa.

A fentiek okán nincsen a kezelésben olyan adat, amelyre vonatkozóan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerinti közérdekű adatszolgáltatást teljesíteni tudom.

Velence, 2020. december 14.



Szombathyné dr. Kézi Aranka
Szombathyné dr. Kézi Aranka
Jegyző